
 
Ata da Sessão da Sessão Solene de Instalação do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia seis de fevereiro se dois mil e vinte e cinco (2025). Aos dois seis dias  

do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco  (2025), na sede da Câmara Municipal 

de Vereadores situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e três, nesta 

cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-

se os Senhores Vereadores: Presidente Edson Sacramento de Jesus;  Vice-Presidente 

Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário  Gilvanio Figueiredo dos Santos, Segundo 

, Secretário  Misael Bandeira Lopes e demais vereadores: Edilson Ferreira Carneiro 

Júnior, Paulo Magno de Sampaio Santana, Jerry Adriane Silva de Oliveira, Jose Ronivon 

dos Santos Rios, Jose Joelson Oliveira Carneiro.  Após a formação da Mesa Diretiva o 

Senhor Presidente convidou as autoridades presentes; Prefeita Municipal Zedivan de  

Freitas Rios, Ex Prefeito Antonio Joilson Carneiro Rios,  Pastor da Assembleia de Deus  

Rosemario  Rios Santana, Secretario de Infraestrutura, Elismario de Oliveira Carneiro, 

Ex- Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais Roberto Fernandes,  Ex 

Vereadora Ednete Cordeiro de Araújo Santana, Ex Vice Prefeito Jose Raimundo 

Cordeiro, Ex -Vice Prefeito Carlos Alberto Rios, Presidente da APLB a Srª Valmirete 

Carneiro., Assessora Juridica Dra Iraney Araujo Souza e Joilson Sactramento. 

Continuando o Senhor Presidente convidou o Primeiro Secretário para fazer a 

chamada dos vereadores. Em seguida convidou a Prefeita Zedivan de Freitas Rios para 

proferir sua mensagem. em seguida fraqueou a palavra aos Vereadores e autoridades 

presentes, onde falaram sobre o retorno das sessões ordinárias e suas expectavas 

para com a nova gestão que se inicia. Terminados os oradores o Senhor Presidente e 

convidou a todos a ficarem de pé para a execução dos Hinos Nacional, Estadual e 

municipal e em seguida r declarou encerrada a sessão convidado os vereadores para 

a sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo que será realizada no dia treze  do 

corrente mês, às 1500  horas. Nada mais havendo a tratar, Eu Gilvanio Figueiredo dos 

Santos, Primeiro Secretário da Mesa da Casa, lavrei a presente ata que após ser lida, 

vai assinada por mim e demais vereadores presentes.  

 


